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VORSCHAU AUF DIE NEUEN R290-SERIEN VON CLIVET
Die technologischen Entscheidungen von Clivet zielen seit jeher darauf ab, die Auswirkungen seiner Produkte auf die Umwelt über den gesamten Lebenszyklus zu reduzieren. 
Mit der massiven Einführung der Inverter-Technologie hat Clivet die saisonale Effizienz auf ein absolutes Spitzenniveau gebracht und verfügt heute über eines der breitesten und tiefsten Sortimente mit synthetischen Kältemitteln mit mittlerem GWP (R32 und R513A) und niedrigem GWP (R1234ze).
Clivet steht stets an vorderster Front der Entwicklung von Systemen mit sehr niedrigem GWP, was auch im Einklang mit der Entwicklung der EU-Vorschriften (F-Gas, das derzeit überarbeitet wird) steht, und baut mehrere Serien mit natürlichem Kältemittel R290 (Propan), die ab 2024 verfügbar sein werden.
Zu den neuen Modellen gehören:
Thunder: Die modulare Luft/Wasser-Wärmepumpe für Mehrfamilien- und Gewerbeanwendungen mit dem größten Anwendungsbereich aller Zeiten
Edge F: Die vielseitige, kompakte und geräuscharme Luft/Wasser-Wärmepumpe für den Wohnsektor
MONOSPLIT: Luft/Luft-Lösung mit Inneneinheiten zur Wandmontage für Wohnanwendungen
Alle diese Serien zeichnen sich durch eine hohe Heizleistung, einen Betrieb selbst unter extremen Klimabedingungen und natürlich höchste Umweltverträglichkeit aus.
Edge F, die Luft/Wasser-Wärmepumpe in Monoblock-Bauweise mit Kältemittel R290 und einer Leistung von 4 bis 16 kW für Heizung, Kühlung und Warmwassererzeugung
Edge F ist die hocheffiziente Luft/Wasser-Wärmepumpe in Monoblock-Bauweise, welche das neue Kältemittel R290 verwendet, das praktisch keine Auswirkungen auf die Umwelt hat. Das Gerät ist in 7 Größen von 4 kW bis 16 kW für Heizung, Kühlung und Warmwassererzeugung erhältlich.
Es ist mit der fortschrittlichsten Technologie ausgestattet. Dadurch ist die Lösung für alle Klimabereiche und Anwendungen geeignet und kombiniert Effizienz mit einer hohen Wassertemperatur selbst bei sehr kalten Wintern.
Edge F zeichnet sich aus durch:
· Anspruchsvolles Design: Edge F ist nicht nur im Inneren, sondern auch außen ansprechend, dank des HOCHWERTIGEN Designs, welches das Markenzeichen der Wärmepumpen von Clivet ist.
· Platzsparend: Die Module aller Größen weisen nur einen einzigen Ventilator auf. Deswegen haben die Geräte äußerst geringe Abmessungen, sodass sie auch in Wohnungen mit wenig Platz, auf Balkonen oder an der Wand hängend installiert werden können.
· Spitzenleistungen: Die Leistungen sind hervorragend und garantieren die Effizienzklassen A+++ (bei der Heizung auf 35 °C Wasservorlauf) und A++ (bei der Heizung auf 55 °C Wasservorlauf).
· Geräuscharm: Der Geräuschpegel ist erstklassig in der Kategorie, mit 2 Betriebsmodi, die sich noch stärker auf einen geräuscharmen Betrieb konzentrieren, für noch anspruchsvollere Anforderungen.
· Geeignet für jedes Klima: Der Einsatzbereich gehört zu den größten in seiner Kategorie und gewährleistet die Kontinuität des Heizbetriebs bis -25 °C Außentemperatur und die Erzeugung von Wasser bis 70 °C im Vorlauf bis zu einer Außentemperatur von -15 °C.
· Verwaltung mittels App: Einfache Verwaltung mit der speziellen App, mit der Sie die wichtigsten Betriebsparameter anzeigen und alle wesentlichen Funktionen der Wärmepumpe nutzen können.
· CONTROL4 NRG: Integrierbar mit CONTROL4 NRG, dem fortschrittlichen Steuerungssystem von Clivet, um den Betrieb des gesamten Systems zu verwalten und gleichzeitig Benutzerfreundlichkeit, hohe Leistung durch die Optimierung des Gerätebetriebs, Verbesserung des Komforts und Sicherheit der Betriebskontinuität für alle Umgebungsbedingungen zu gewährleisten.
· Smart Grid ready und Photovoltaik: Die Lösung ist für einen intelligenten Betrieb optimiert, welcher für Kosteneinsparungen auch die tagsüber verfügbare Energie verwendet, indem die Signale des Smart Grid und der Photovoltaik-Anlage berücksichtigt werden.
Der Kommentar von Produktmanager Davide Ghirardo: Edge F stellt einen großen Fortschritt im Sortiment der Wärmepumpen von Clivet dar. Dabei handelt es sich um eine Lösung, die es ermöglicht, die Anwendung dieser Systeme bei Gebäudesanierungen und bei der Renovierung des europäischen Gebäudebestands weiter zu verbessern, wo die Wärmepumpen dank ihrer hohen Effizienz einen Unterschied machen können.
Ein wichtiger Fokus liegt auch auf dem geräuscharmen Betrieb, dem Grundpfeiler des Komforts für die Häuser der Zukunft!
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Bildunterschrift: Edge F, hocheffiziente Luft/Wasser-Wärmepumpe in Monoblock-Bauweise mit Kältemittel R290 für Heizung, Kühlung und Warmwasserzeugung. Erhältlich in 7 Größen von 4 kW bis 16 kW.
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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THUNDER: VORAB BEI CLIVET: DIE FULL-INVERTER-WÄRMEPUMPE MIT NATÜRLICHEM KÄLTEMITTEL R290
Clivet präsentiert eine Vorschau auf Thunder, die neue luftgekühlte Wärmepumpe mit hoher Energieeffizienz und natürlichem Kältemittel R290. 
Thunder ist eine innovative Lösung, da sie mit Full-Inverter-Technologie auf Scroll-Verdichtern der neuesten Generation und Axialventilatoren entwickelt wurde.
Das Produkt bietet maximale Energieeffizienz und trägt durch den Einsatz von R290, einem natürlichen und umweltfreundlichen Kältemittel (GWP = 3), das langfristig verwendet werden kann, da es vollständig der europäischen F-Gase-Verordnung (517/2014) entspricht, zur Verringerung des direkten und indirekten Treibhauseffekts bei.
 
Thunder ist im Leistungsbereich von 40 bis 80 kW erhältlich und zeichnet sich durch hohe Leistung, Anwendungsvielfalt und erweiterte Betriebsgrenzen aus.
Spitzenleistung
Das Gerät erreicht eine ausgezeichnete Leistung für Anwendungen im mittleren Temperaturbereich: Mit einer jahreszeitlichen SCOP-Heizeffizienz (W55) bis 3,6 übertrifft das Gerät die Mindestanforderungen der Ökodesign-Richtlinie (ErP) bei Weitem.
Anwendungsvielfalt
Thunder ermöglicht die Heizung, die Kühlung und die Erzeugung von Warmwasser bis 75 °C und bietet einen Heizbetriebsbereich von -20 °C bis +43 °C Außenluft.
Thunder eignet sich sowohl für die Erfüllung der Mindestanforderungen für Neubauten als auch für den Einsatz bei Renovierungen, da Warmwasser mit hoher Temperatur erzeugt werden kann. Dadurch lässt sich die Lösung perfekt in Kombination mit klassischen Heizkörperanlagen als Alternative und Ersatz für Heizkessel verwenden. Dank der sorgfältigen Planung liefert das Gerät eine Heizleistung, die den Nennwerten sehr nahe kommt, selbst bei sehr tiefen Außentemperaturen.
Äußerst geräuscharmer Betrieb
Thunder bietet 3 Schallpegel, wobei die Größe des Geräts nicht variiert:
· Akustische Standardausführung
· Schallgedämpfte Schallausführung: -4 dB(A) im Vergleich zur Standardausführung
· Superschallgedämpfte Schallausführung: -4 dB(A) im Vergleich zur schallgedämpften Ausführung
Sicherheit
Thunder wurde in gänzlicher Übereinstimmung mit den europäischen Sicherheitsstandards entwickelt. Außerdem sind zusätzliche Sicherheitsvorrichtungen wie der Gaslecksensor und der ATEX-Absaugventilator installiert. Alle Komponenten sind für den Einsatz des Kältemittels R290 geeignet.
Modularität
Thunder ist auf Modularität ausgelegt und spezielle Hydraulikanschlüsse vereinfachen und beschleunigen die Installationsphase. Sie können bis zu 6 Geräte parallel hydraulisch anschließen und bis zu 16 Geräte in einem lokalen Netzwerk verwalten. Für diese Art von Produkt bietet Thunder das beste Verhältnis zwischen Leistung und Platzbedarf auf dem Markt, da hier die Möglichkeit besteht, mehrere Module näher zusammen zu installieren.
Es können auch Geräte mit unterschiedlicher Leistung kombiniert werden und das System, das durch die Kombination mehrerer Module erzielt wird, behält die Pluspunkte des einzelnen Moduls bei, verstärkt aber dessen Vorteile: höhere Zuverlässigkeit, vereinfachte Handhabung und Installation, einfache und schnelle Wartung, Skalierbarkeit, Betriebsredundanz.
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Bildunterschrift: Thunder, die neue luftgekühlte Full-Inverter-Wärmepumpe (40 bis 80 kW) mit hoher Energieeffizienz und natürlichem Kältemittel R290
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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Clivet Smart Living: Integriertes Komfort- und Energiemanagementsystem für den Wohnbereich
Innovation und Digitalisierung sind Elemente, in die Clivet seit jeher investiert, um Lösungen noch effizienter, vernetzter und kontrollierbarer zu machen.
Die Digital Business Unit von Clivet hat zahlreiche digitale Lösungen zur Optimierung des Komforts und des Verbrauchs bei Klimaanlagen in verschiedenen Bereichen entwickelt, angefangen vom Wohnbereich bis hin zu Gewerbe und Industrie.
Für den Wohnbereich bietet sich die Lösung Clivet Smart Living an, ein integriertes Komfort- und Energiemanagementsystem mit Anwendungen im Wohnbereich, das folgende beinhaltet:
· Wärmepumpen zum Heizen, Kühlen und zur Warmwasserbereitung mit einem kompletten Produktangebot, darunter SPHERA EVO 2.0, die Serie der vollelektrischen Split-Luft/Wasser-Wärmepumpen in Ausführungen mit oder ohne Warmwasserspeicher oder in integrierter Ausführung; EDGE EVO 2.0, die neueste Generation der Luft/Wasser-Monoblock-Wärmepumpen. Alle diese Serien sind als CasaClima Quality Products (KlimaHaus QualitätsProdukte) ausgezeichnet.
· Das ELFOFresh EVO-Lufterneuerungs- und -reinigungssystem mit aktiver thermodynamischer Rückgewinnung und elektronischer Filterung, das bei den Energy Saving Awards (UK) die Auszeichnung „Domestic Ventilation Product of the Year 2022“ erhielt
· Der Clivet Sinergy-Stromspeicher kann an die Photovoltaikmodule angeschlossen werden, um das Komfortsystem mit Strom zu versorgen und alle Haushaltsverbraucher mit Energie zu versorgen - für ein Zuhause und ein Leben mit 100 % erneuerbarer Energie
· Intelligente Thermostate in jeder Zone bzw. in jedem Raum
· Leise und kompakte Raumgeräte mit elegantem Design ELFORoom2 und MOOD EUROVENT zertifiziert
· Das zentrale Management- und Regelsystem Control4 NRG ermöglicht ein vollständiges Synergiemanagement aller angeschlossenen Elemente zur Maximierung von Komfort und Effizienz
· Die Clivet Eye-App ermöglicht die praktische Fernbedienung des gesamten Systems über das Smartphone.
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	Bildunterschrift: Clivet Smart Living ist ein integriertes Komfort- und Energiemanagementsystem für den Wohnbereich, das Folgendes umfasst: Wärmepumpen zum Heizen, Kühlen und für die Warmwasserbereitung, ein Lufterneuerungs- und Luftreinigungssystem, einen elektrischen Energiespeicher, intelligente Thermostate, Regelthermostate, Raumgeräte, ein zentrales Management- und Regelsystem und die Clivet Eye-App für die Fernbedienung per Smartphone.


Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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CLIVET SPHERA EVO 2.0: Nachhaltiger Komfort für Ihr Zuhause mit den Inverter-Wärmepumpen mit umweltfreundlichem Kältemittel R32
SPHERA EVO 2.0 von Clivet ist die Serie der Split-Wärmepumpen von 4 bis 16 kW zur Heizung, Kühlung und Erzeugung von Warmwasser im Wohnsektor. 
Die Lösung ist in den sichtbaren Tower-Versionen, als Einbaulösung mit einer Tiefe von nur 36 cm und als Box-Modell mit einem ähnlichen Platzbedarf wie ein Heizkessel erhältlich.
Alle diese Serien sind als CasaClima Quality Products (KlimaHaus QualitätsProdukte) ausgezeichnet.
Wesentliche Eigenschaften:
· Sehr hohe Effizienz: Klasse A+++ mit Wasser bei 35 °C (typische Kombination mit Flächenheizelementen) und Klasse A++ mit Wasser bei 55 °C (typische Kombination mit Heizkörpern).
· Äußerst niedriger Geräuschpegel, der SPHERA EVO 2.0 zu den leisesten Geräten auf dem Markt macht.
· Großer Betriebsbereich von -25 °C (Außentemperatur) beim Heizbetrieb bis +43 °C (Außentemperatur) beim Kühlbetrieb zur Eignung sowohl für das kälteste als auch das heißeste Klima
· Wassertemperatur bis 65 °C
· Erzeugung von Wasser bis 60 °C mit der Wärmepumpe bei einer Außenluft bis -15 °C
· Warmwasserspeicher mit 190 bis 250 Litern in der Tower-Ausführung oder extern in der BOX-Version, um sich an die Bedürfnisse jeder Familie anzupassen und die erneuerbaren Energien für das Warmwasser optimal zu nutzen
· Möglichkeit zur Integration von Zusatzressourcen wie Solarenergie oder Photovoltaik für ein noch umweltfreundlicheres Zuhause
· Umweltfreundliches Kältemittel R32
· SPHERA EVO 2.0 kann per Mobilgerät verwaltet werden
Darüber hinaus können Sie dank der App die Hauptfunktionen von SPHERA EVO 2.0 von Ihrem Smartphone aus verwalten, wie z. B. die Zeitplanung der Anlage und des Warmwassers.
Die Lösung wurde für die Kombination mit dem Lufterneuerungs- und Luftreinigungssystem ELFOFresh EVO mit thermodynamischer Rückgewinnung und aktiver elektronischer Filtration von Rauch, Feinstaub, Pollen, Viren und Bakterien entwickelt, was in dieser Zeit der Pandemie zum Schutz unserer Gesundheit besonders wichtig ist. 
Das gesamte System wird von CONTROL4 NRG gesteuert, das die Ressourcennutzung verbessert und zu einer hohen Energieeinsparung beiträgt.
Das gesamte System kann mit der speziellen App aus der Ferne überwacht und verwaltet werden.
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Bildunterschrift: SPHERA EVO 2.0, vollelektrische Luft/Wasser-Wärmepumpe von 4 bis 16 kW in Gehäuse-, Einbau- und Box-Ausführung zum Heizen, Kühlen und zur Warmwasserbereitung. Kältemittel R32 - DC-Inverter-Technologie
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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ELFOFresh EVO: Bessere Raumluftqualität, höhere Energieeffizienz und Komfort durch elektronische Filtration und Inverter-Technologie. Domestic Ventilation Product of the Year bei den Energy Saving Awards (UK) 2022
Das Thema Luftqualität liegt CLIVET seit jeher am Herzen. Daher hat das Unternehmen im Laufe der Jahre innovative Systeme mit kontrollierter mechanischer Belüftung (VMC) entwickelt.
ELFOFresh EVO, das ideal für Neubauten und Renovierungen ist, ist das kontrollierte mechanische Belüftungs- und Luftreinigungsgerät für Wohnungen von 90 bis 250 m2, das die verbrauchte Luft absaugt und die Außenluft vor dem Einleiten reinigt. Dabei kommen auch hocheffiziente Filter mit aktivem elektrostatischen System und intensivem dielektrischen Feld iFD zum Einsatz.
Diese Filter garantieren eine sehr hohe Filtrationseffizienz bis ISO ePM1 90 % (ISO EN 16890) und sind wirksam gegen ein breites Spektrum von Schadstoffen, einschließlich Pollen, Staub, Mikro- und Nanopulver, insbesondere PM10, PM2.5, PM1, Toner, Schimmel, Smog, Viren und häufige Bakterien wie Legionellen. So sorgen sie auch in den am stärksten verschmutzten städtischen Gebieten für eine höhere Luftqualität. Sie haben zudem eine gute mikrobielle Wirkung aufgrund ihrer hohen Effizienz bei submikrobiellen Partikeln. Dies ist auf die Zerstörung der äußeren Membran der Bakterien/Viren zurückzuführen, welche durch den thermoelektrischen Schock verursacht wird, der durch den ionisierten Abschnitt des Filters erzeugt wird. Die Konzentration einiger gängiger Bakterien wurde vor und nach dem elektronischen Filter gemessen und die vom ILH-Institut in Berlin zertifizierte Effizienz liegt zwischen 98 und 99 %.
Die Einführung des neuen Kältemittels R32 reduziert die Umweltbelastung. Außerdem ist das Gerät für eine möglichst einfache Installation in der Zwischendecke ausgelegt (die Höhe beträgt 290 mm, die Struktur besteht aus einem Körper aus expandiertem Polypropylen, um das Gewicht zu reduzieren und zu einem geräuscharmen Betrieb beizutragen). 
Die Installation und Regelung des Geräts ist sehr einfach, da sich die Ventilatoren automatisch an die Art der Anlage anpassen, in die ELFOFresh EVO integriert wird, und ihre Geschwindigkeit selbst regulieren. Die Filter, etwaige Änderungen des Weges der Luftkanäle, die Kalibrierung der Öffnungen, welche für die Zuluft in die Räume verantwortlich sind usw. stellen daher kein Problem dar und es kann stets die notwendige Menge an sauberer Luft zugeführt werden.
ELFOFresh Evo gewinnt nicht nur die im Abluftstrom enthaltene Energie zurück, sondern deckt dank der Wärmepumpen-Technologie allein bis zu 85 % des Heiz- und Kühlbedarfs des Wohnbereichs, ein Wert, der in den Übergangszeiten 100 % erreichen kann, während ein traditioneller passiver Rückgewinner typischerweise nur zwischen 10 % (im Sommer) und 45 % (im Winter) beitragen kann. Wird die Lösung bereits in der Planungsphase ausgewählt, ist es daher möglich, einen kleineren Generator mit weniger Platzbedarf und größeren Einsparungen zu verwenden.
Dank des Inverters modulieren der Verdichter und der Ventilator ihren Betrieb entsprechend den tatsächlichen Bedürfnissen der Anlage, sodass der Komfort erhöht und der Verbrauch gesenkt wird. Die Lüftungskosten werden beispielsweise im Vergleich zu herkömmlichen Ventilatoren um 60 % gesenkt. 
Die beim Verdichter und Ventilator verwendete Inverter-Technologie und die Struktur aus expandiertem Polypropylen garantieren außerdem einen äußerst geräuscharmen Betrieb.
Im Frühjahr und Herbst, wenn das Klima mild ist, nutzt ELFOFresh EVO nur den thermischen Anteil der Außenluft zur Klimatisierung, sodass Kosten eliminiert werden. Das Free-Cooling ermöglicht die automatische Entnahme von Frischluft von außen und die kostenfreie Einspeisung in die Räumlichkeiten, indem einfach Ventilatoren verwendet werden.
Der elektrische Filter garantiert eine sehr hohe Filtrationseffizienz und behindert im Gegensatz zu anderen Filtertypen den Luftstrom nicht, wodurch eine größere Einsparung erzielt werden kann.
Im Sommerbetrieb ermöglicht ELFOFresh EVO eine optimale Feuchtigkeitsverwaltung in der Zuluft bei gleichzeitiger Aufrechterhaltung des Raumkomforts.
Die Luftwechselanlage wird durch ELFOAir ergänzt, das Verteilungssystem, das dank der trittfesten und isolierten flexiblen Leitungen, welche die Verlegeflächen reduzieren und die Energieeffizienz und den allgemeinen geräuscharmen Betrieb verbessern, sowohl für Neubauten als auch für Renovierungen geeignet ist. Die geringe Anzahl von Bauteilen und die Plug&Play-Anschlüsse vereinfachen und beschleunigen die Installation und gewährleisten eine perfekte Abdichtung und Zuverlässigkeit. Die mit Silberionen behandelte Kunststoffschicht zur Beschichtung der Kanäle bietet hervorragende antibakterielle und antistatische Eigenschaften für maximale Hygiene der Frischluft. Die glatte Innenseite behindert den Luftstrom nicht und reduziert so den belüftungsbezogenen Verbrauch. Die speziellen AIRJET-Design-Diffusoren der Lösung sorgen für eine gleichmäßige Luftverteilung und fügen sich perfekt in jeden architektonischen Kontext ein.
ELFOFresh Evo wurde bei den Energy Saving Awards (UK) 2022 als Domestic Ventilation Product of the Year ausgezeichnet.
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Bildunterschrift: ELFOFresh EVO, Lufterneuerungs- und Luftreinigungssystem mit aktiver thermodynamischer Rückgewinnung und elektronischer Filterung, das bei den Energy Saving Awards (UK) als Domestic Ventilation Product of the Year ausgezeichnet wurde. Kältemittel R32
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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ELFORoom2 und MOOD, die Endgeräte für hydraulische Anlagen mit EUROVENT-Zertifizierung
 
Clivet verfügt über ein breites Sortiment an Endgeräten zur sichtbaren Installation, zur Einbau-, Wand-, Decken- und Bodenmontage in neuen und bestehenden Wohn-, Gewerbe- und Industriegebäuden.

Die Gebläsekonvektoren von Clivet zeichnen sich durch eine ansprechende Ästhetik, einen geräuscharmen Betrieb und Energieeffizienz aus.
 
Im Jahr 2022 hat die gesamte Produktpalette der Gebläsekonvektoren von Clivet die Eurovent-Zertifizierung erhalten – eine Auszeichnung, die ihren Wert erhöht und diesen Produkten eine zusätzliche Garantie für Qualität und Effizienz gibt.
 
ELFORoom2: Das Endgerät, das jedem Architekten gefällt
ELFORoom2 ist das ultradünne Endgerät für Wohnungen und Büros, das im Winter heizt, im Sommer kühlt und entfeuchtet, die Luft das ganze Jahr über filtert und so Energie spart und sich jeder architektonischen Vorgabe anpasst.
Dank der unzähligen Vorteile ist dies die ideale Alternative zu herkömmlichen Flächenheizelementen, Heizkörpern und Gebläsekonvektoren:
· GLEICHMÄSSIGE TEMPERATUR durch stufenlose Modulation der Ventilatordrehzahl, wodurch die Bildung von Luftschichten im Raum vermieden wird
· GARANTIERTE EINSPARUNGEN durch den exklusiven DC-Elektromotor, der eine Reduzierung des Stromverbrauchs um bis zu 50 % ermöglicht
· GERÄUSCHARMER BETRIEB durch den Dauerbetrieb des Ventilators, wodurch das Gerät stets mit sehr niedriger Drehzahl arbeiten kann, sodass die Lösung für Räume geeignet ist, in denen maximaler akustischer Komfort erforderlich ist, z. B. für Ruhe- und Studienräume
· HÖCHSTE LUFTQUALITÄT durch eine kontinuierliche Luftbewegung und konstante Filtration
· INSTALLATIONSFLEXIBILITÄT dank der 5 verfügbaren Größen, die einen Leistungsbereich von 0,8 bis 4 kW abdecken, der 3 Versionen (vertikale, sichtbare Ausführung mit integriertem Thermostat, vertikale und horizontale sichtbare Ausführung mit Wandthermostat und vertikale, horizontale Einbauversion mit Wandthermostat), der großen Auswahl an Zubehör und den geringen Abmessungen: nur 13 cm tief gegenüber der Tiefe von 20-25 cm bei herkömmlichen Gebläsekonvektoren.
· BENUTZERFREUNDLICHKEIT dank der attraktiven und einfachen Schnittstelle des Thermostats am Gerät bei der vertikalen sichtbaren Version, welche mit Display und Status-LED ausgestattet ist.
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ELFORoom2 ist das ultradünne (nur 13 Zentimeter tiefe) Raumterminal für Wohnungen und Büros, das im Winter heizt, im Sommer kühlt und entfeuchtet und das ganze Jahr über die Luft filtert, um Energie zu sparen und sich an jede architektonische Anforderung anzupassen. Die Gebläsekonvektoren von Clivet haben die Eurovent-Zertifizierung erhalten.
 
MOOD: Das Endgerät zur Wandmontage, das maximalen Komfort mit einem Design verbindet, das zu Wohnbereichen und Räumen im tertiären Sektor passt.

 
MOOD (Serie CFW-2) ist der Gebläsekonvektor zur Wandmontage mit Leistungen von 2,7 bis 4,87 kW für den Wohn- und Dienstleistungssektor.
Dank Kompaktheit, geräuscharmem Betrieb und einer neuen Ästhetik, die sich durch die Farbe Polar White und LEDs mit Temperaturanzeige auszeichnet, ist die Lösung perfekt für private und kommerzielle Designumgebungen geeignet.
 
Die DC-Technologie garantiert im Vergleich zu herkömmlichen Gebläsekonvektoren mit dreistufigen Motoren eine Energieeinsparung von bis zu 70 %, eine bessere Temperaturregelung und eine Reduzierung des Umgebungslärms.
 
Die Installationsflexibilität wird durch die Elektronik gewährleistet, mit der das Produkt ausgestattet ist und welche sich sowohl mit Steuerungssystemen von Clivet als auch mit jenen von Drittanbietern integrieren lässt, sowie durch die Breite der Palette, die dank der 5 Größen zu den umfangreichsten auf dem Markt zählt, von denen jede über einen breiten Funktionsbereich verfügt, welcher durch die Regulierung der Ventilatordrehzahl ermöglicht wird.
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MOOD ist der wandmontierte Gebläsekonvektor mit einer Leistung von 2,7 bis 4,87 kW für die Installation in Wohn- und Geschäftsgebäuden. Kompaktheit, Geräuscharmut und eine neue Ästhetik. Die Gebläsekonvektoren von Clivet haben die Eurovent-Zertifizierung erhalten.

Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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Digital Solutions: Die Evolution des intelligenten Thermostats
Clivet übertrifft das Konzept des Thermostats mit einem Smart Comfort-Gerät der neuen Generation, von dem aus alle Informationen abgerufen werden können, die für eine effiziente Verwaltung des komplett elektrisch betriebenen Hauses erforderlich sind.
Das neue Thermostat HID-TSmart bietet einen einfachen, intuitiven und sofortigen Zugriff auf die wichtigsten Betriebsparameter der privaten Anlage. In Kombination mit CONTROL4 NRG ist es neben der klassischen Temperatur- und Feuchtigkeitsverwaltung möglich, von einem einzigen Gerät aus Informationen unterschiedlicher Art von allen Elementen des Elektrohauses zu erfassen, wie zum Beispiel Energieeffizienzindizes, Stromverbrauch, Luftqualität sowie Ladestand des Energiespeichersystems.
Wesentliche Eigenschaften:
· farbiges Touchscreen-Display
· hohe Schnittstellenempfindlichkeit durch „Gesten“
· zweifarbige Option für alle Umgebungen für den privaten und professionellen Bereich
· integrierte Sensoren mit hoher Präzision für Temperatur und relative Feuchtigkeit
· erweiterte Anzeige und Verwaltung von Clivet Smart Living-Parametern
· Temperatur und relative Feuchtigkeit
· Luftqualitätsindex
· Stromverbrauch der Anlage
· Stand der Stromerzeugung durch die Photovoltaik-Anlage
· Betriebs- und Lade-/Entladezustand des Stromspeichersystems Clivet Sinergy
· Betriebsstufen der Wärmepumpe
Mit dem Touchscreen können Sie durch intuitive „Gesten“ navigieren, um zwischen den Seiten zu blättern und Informationen von Interesse anzuzeigen.
Die neuen intelligenten Thermostate sind mit CONTROL4 NRG, dem Energieassistenten für das Elektrohaus, der über die Clivet Eye-App aus der Ferne zugänglich ist, gekoppelt.
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Clivet übertrifft das Konzept des Thermostats mit einem Smart Komfort-Gerät der neuen Generation, von dem aus alle Informationen abgerufen werden können, die für eine effiziente Verwaltung des komplett elektrisch betriebenen Hauses erforderlich sind.
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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Digital Solutions: CONTROL4 NRG, der Energieassistent für die intelligente Verwaltung des Komforts
Clivet möchte eine zentrale Rolle bei der Entwicklung und Förderung neuer technologischer Lösungen spielen, um die Effizienz von Gebäuden zu steigern und die CO2-Bilanz zu reduzieren, sodass zunehmend nachhaltigere Anlagen geschaffen werden. Das Unternehmen hat daher eine digitale Abteilung eingerichtet und mit ihrem Beitrag CONTROL4 NRG entwickelt, das es Ihnen ermöglicht, alle Komponenten der Anlage aufeinander abzustimmen, indem die Leistung und der Betrieb der Geräte optimiert werden, da die erforderliche Energie in der richtigen Menge nur dort und dann erzeugt wird, wenn sie benötigt wird, für jeden Raum, und das basierend auf den Bedürfnissen aller Bewohner.
CONTROL4 NRG wurde zur Integration mit den fortschrittlichsten Technologien entwickelt, die bei der Bereitstellung erneuerbarer Energien verwendet werden. Die Lösung steht im Dienste einer immer saubereren und nachhaltigeren Zukunft und garantiert der Anlage maximale Effizienz dank der Energieklassifizierung in Klasse A gemäß den strengsten Anforderungen.
Die Schnittstelle mit Clivet Eye ermöglicht Ihnen den Fernzugriff auf Ihre Anlage und vereint die Unmittelbarkeit und Benutzerfreundlichkeit der App mit erweiterten „Datenanalyse“-Funktionen, die mit dem PC verwendet werden können und typisch für eine Steuerungsumgebung sind, die für den professionellen Gebrauch entwickelt wurde.
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CONTROL4 NRG, der Energieassistent für intelligentes Komfortmanagement, der die Koordination aller Systemkomponenten ermöglicht und die Leistung und den Betrieb der Geräte optimiert.
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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Clivet Eye: das Cloud-gestützte System für die Fernüberwachung und -verwaltung von Geräten und Systemen von Clivet
Clivet Eye ist das Cloud-gestützte Überwachungssystem für die Fernverwaltung (von Smartphones, Tablets und PCs aus) aller Geräte und Systeme von Clivet, die für die Komfort-Verwaltung – sowohl im privaten als auch im professionellen Bereich – ausgelegt sind.

Die Schnittstelle wurde entwickelt, um die Bedürfnisse sowohl von Endnutzern als auch von Fachleuten wie z. B. Netzbetreibern und technischen Supportzentren zu erfüllen.
Clivet Eye verfügt über Grafikseiten, auf denen Sie auf einfache und intuitive Weise Informationen zum Betrieb der Anlagen zusammenfassen und anzeigen können. 
Insbesondere ist Folgendes möglich:
· Echtzeit-Anzeige aller Betriebsvariablen
· Änderung der wichtigsten Betriebsparameter der Geräte
· Erfassung der von den Geräten und Anlagen erzeugten und verbrauchten Wärmeenergie
· Berechnung der Systemeffizienz in Echtzeit
· Bewertung (bei Wohnanwendungen) des Eigenverbrauchs des Hauses auf der Grundlage der von der Photovoltaik-Anlage erzeugten und in Stromspeichersystemen gespeicherten Energie
· Anzeige der Luftqualitätsniveaus in den Räumen
· Aggregation der Systeme und Anzeige ihrer Position im Bereich
· Benachrichtigung über Funktionsstörungen und Alarme
· Versand von E-Mails und Berichten mit den wichtigsten Informationen nach Benutzertyp
Die Stärken von Clivet Eye:
· Verbessert den Komfort in den Räumen
· Gewährleistet die Betriebskontinuität der Anlagen
· Trägt zur vorbeugenden Analyse von Störungen bei und verlängert so die Lebensdauer der Produkte
· Reduziert Ausfälle, Beschädigungen sowie Betriebs- und Wartungskosten der Anlagen
· Bietet eine umfassende Fernanalyse, wodurch die Notwendigkeit von Eingriffen vor Ort reduziert wird
· Sorgt für schnellere und wirksamere Eingriffe dank der unverzüglichen Meldung per E-Mail über ungewöhnliche Vorgänge
· Überwacht die Betriebsbedingungen und die Leistung auf kontinuierliche Weise
· Ermöglicht die Programmierung von Einschaltung, Abschaltung und Sollwert über den Kalender
Clivet Eye ist sowohl für PCs als auch für Smartphones und Tablets für iOS und Android verfügbar.
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Clivet Eye ist das Cloud-gestützte Überwachungssystem für die Fernverwaltung (von Smartphones, Tablets und PCs aus) aller Geräte und Systeme von Clivet, die für die Komfort-Verwaltung – sowohl im privaten als auch im professionellen Bereich – ausgelegt sind.
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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Digital Solutions: Clivet Sinergy, die Lösung von Clivet für die Stromspeicherung in Wohnumgebungen
Mit dem Ziel, die Energiewende zu unterstützen, präsentiert Clivet seine innovative Lösung zur Speicherung von Strom, der tagsüber von Solarzellen erzeugt wird und der dann abends und nachts genutzt werden kann, wobei das Wärmepumpensystem gänzlich autonom arbeiten kann, sodass die Wohnräume dadurch vollständig autark sind.
Clivet Sinergy stellt ein leicht zu installierendes Modulsystem dar und ist basierend auf der speicherbaren Energie in vier verschiedenen Größen erhältlich: von 5 kWh, was ideal für kleine Wohnumgebungen ist, bis 20 kWh für mittlere und große Wohnungen.
Wesentliche Eigenschaften:
· Hybrid-Inverter (5 kW) für den direkten Anschluss an das Stromnetz und die Photovoltaik-Module
· äußerst effizientes und zuverlässiges LFS-Batteriepack
· erweiterter Temperaturbereich von -25 °C bis 55 °C, wodurch sich Clivet Sinergy für Außeninstallationen eignet
· Schutzart IP 65
· Sicherheitssystem mit Inselbildungsschutz, um die Netzbetreiber bei einem störungsbedingten Eingriff zu schützen
· Zusatzausgang, um die Versorgung von Servicelasten bei einem Stromausfall zu ermöglichen
· einfache Installation dank des „stapelbaren“ Systems, das für eine kompakte Lösung sorgt, indem Kabel reduziert werden

Clivet Sinergy eignet sich sowohl für neu gebaute Anlagen als auch für Retrofit-Anwendungen, bei denen bereits eine Photovoltaik-Anlage und der entsprechende proprietäre Inverter vorhanden sind.
 
Bei den neuen Konstruktionen ermöglicht der Inverter von Clivet Sinergy, dass das Speichersystem gleichzeitig sowohl an das Stromnetz als auch an die Photovoltaik-Module zum Aufladen während des Tages angeschlossen wird. Die Installation ist daher kostengünstiger und einfacher zu realisieren.
 
Bei Anlagen, die bereits mit einer Photovoltaik-Anlage und den entsprechenden Invertern ausgestattet sind, kann Clivet Sinergy direkt an das Stromnetz der Wohnung angeschlossen und in Gegenwart anderer Inverter betrieben werden. Bei einem separaten Eingang für die Module ermöglicht es Clivet Sinergy jedoch, den Photovoltaik-Bereich ohne zusätzliche Kosten zu erweitern, wodurch man von einer größeren, völlig autonomen Energieerzeugungsleistung profitieren kann.
 
Clivet Sinergy ist in CONTROL4 NRG integriert, dem Energieassistenten, welcher die Details der Betriebszustände und der Lade- und Entladestände basierend auf der Verfügbarkeit von Energie aus den Photovoltaik-Modulen anzeigt und auch in der Clivet Eye-App sichtbar ist. 
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Sinergy: Energiespeicher für die Speicherung von Strom, der tagsüber durch Sonnenkollektoren erzeugt wird, und dessen Nutzung in den Abend- und Nachtstunden. Er ist in vier Kapazitätsgrößen erhältlich, basierend auf der Energie, die gespeichert werden kann, von 5kWh ideal für kleine Wohnumgebungen bis zu 20kWh im Fall von mittleren und großen Wohnhäusern.
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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AQUA Plus, die Wärmepumpe für die Erzeugung von Warmwasser mit sehr hohem Wirkungsgrad
AQUA Plus ist eine hocheffiziente Wärmepumpe in Monoblock-Bauweise zur Erzeugung von Warmwasser. Das Gerät der Klasse A+ bietet die höchste Effizienz am Markt und ermöglicht dadurch große Einsparungen bei den Energie- und Betriebskosten sowie eine vermehrte Nutzung erneuerbarer Energien im Vergleich zu herkömmlichen Warmwasserbereitern. 

AQUA Plus ist in 2 Modellen mit einem Fassungsvermögen von 190 und 300 Litern erhältlich, die auch in einer Version mit zusätzlichem Wärmetauscher zur Integration mit thermischen Solarmodulen verfügbar sind.

Die neue Serie bietet neue und erweiterte Steuerungsmöglichkeiten, welche die Integration von Clivet- und Fremdsystemen ermöglichen:
· Kompatibilität mit ELFOControl3 EVO
· Modbus-Anschluss
· Integration mit Photovoltaik-Modulen
· Smart Grid
AQUA PLUS: ALLE VORTEILE
Effizienz 
AQUA Plus erreicht die höchste Effizienz, die derzeit auf dem Markt verfügbar ist. Dank der sorgfältigen Aufbaus des Kältekreislaufs erreicht das Gerät die Klasse A+ gemäß der ErP-Richtlinie. Die hohen COP-Werte ermöglichen große Einsparungen bei Energie- und Betriebskosten sowie eine verstärkte Nutzung erneuerbarer Energien. 
Flexibilität und Benutzerfreundlichkeit
AQUA Plus kann kanalisiert werden, sodass die Luft direkt aus der Außenumgebung entnommen werden kann, ohne dabei den mit dem Heizbetrieb in Verbindung stehenden Energieverbrauch zu beeinträchtigen. Darüber hinaus kann in der Sommerzeit die frische Luft, die aus dem Gerät austritt, verwendet werden, um die Räume zu kühlen. Die sehr einfache und sofortige Steuerungsschnittstelle ermöglicht den Zugriff auf alle wichtigen Funktionen des Geräts, sodass Sie den Betrieb planen und den Urlaubsmodus aktivieren können. 
Breiter Betriebsbereich
Die Verwendung modernster Technologien, sowohl in Bezug auf die Bauteile als auch betreffend die Regellogik, ermöglicht den Einsatz von AQUA Plus in einem Außentemperaturbereich von -20 °C bis +43 °C im kombinierten Betrieb (Wärmepumpe + elektrischer Widerstand) und sogar von -7 °C bis +43 °C allein mit der Wärmepumpe. Darüber hinaus können durch die alleinige Verwendung der Wärmepumpe Brauchwassertemperaturen von über 65 °C erreicht werden.  
Wettbewerbsfähigkeit
AQUA bietet dank des hohen Industrialisierungsgrads des Produkts und der stark automatisierten Produktionslinie eine äußerst wettbewerbsfähige Lösung für die Erzeugung von Warmwasser.
Entspricht den Anforderungen für steuerliche Anreize
Hinsichtlich der Effizienz erfüllt AQUA die Anforderungen für steuerliche Anreize.

AQUA Plus ist die Wärmepumpe der Klasse A+ für die Warmwasserbereitung. Erhältlich in 2 Modellen mit einem Fassungsvermögen von 190 und 300 Litern, auch in der Version mit zusätzlichem Wärmetauscher für die Integration mit Solarkollektoren.
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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SCHIARA 2 VON CLIVET: WILLKOMMEN IN DER ZUKUNFT!
Die Split-Lösung mit der Inneneinheit zur Wandmontage, die über die App NetHome Plus-App und die Sprachassistenten Alexa oder Google Home einfach und bequem aus der Ferne verwaltet werden kann.
SCHIARA 2 ist Teil des kompletten Sortiments der Lösungen mit Direktverdampfung von Clivet mit Geräten, die mit Inverter-Technologie und umweltfreundlichem Kältemittel R32 ausgestattet sind und die Effizienzklasse A++ beim Heizbetrieb und A+ ++ beim Kühlbetrieb erreichen. 
Die Lösung zeichnet sich durch ein klares und elegantes Design aus: Sie kann daher in jede Art von Einrichtung integriert werden und ist mit MONOSplit- und MULTISplit-Systemen kompatibel. 
Die Geräte sind mit einem integrierten WLAN-Bausatz für die Fernverwaltung über die App NetHome Plus (für Android- und iOS-Geräte), aber auch für die Sprachsteuerung über Alexa oder Google Home ausgestattet. 
Maximaler Komfort wird durch den äußerst geräuscharmen Betrieb und die extrem breite Luftverteilung durch die 180-Grad-Drehung des motorisierten Gitters gewährleistet.
Die SCHIARA 2-Geräte verfügen außerdem über einen aktiven Reinigungsfilter gegen Gerüche, Staub, VOC, Pollen, Sporen und Bakterien.

SCHIARA 2 Die Split-Lösung mit der Inneneinheit zur Wandmontage, die über die App NetHome Plus-App und die Sprachassistenten Alexa oder Google Home einfach und bequem aus der Ferne verwaltet werden kann. Aktive Reinigungsfilter gegen Gerüche, Staub, VOCs, Pollen, Sporen und Bakterien. Maximaler Komfort durch die extrem breite Luftverteilung durch die 180-Grad-Drehung des motorisierten Gitters gewährleistet.
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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HYDRO-M, die einzigartige Lösung für Klimatisierung, Wasserheizung und Erzeugung von Warmwasser für MULTISplit-Systeme
HYDRO-M ist die neue Inneneinheit zur Erzeugung von Warmwasser bis 60 °C, um in einer einzigen Lösung ein System zur Luftklimatisierung, Wasserheizung und Erzeugung von Warmwasser bereitzustellen.
Dank HYDRO-M genügt eine einzige Außeneinheit für MULTISplit-Systeme, um die SPLIT-Inneneinheiten, die Fußbodenheizung und den Warmwasserspeicher gleichzeitig zu versorgen.
Dieses System funktioniert mit einer Vielzahl von Systemlösungen und garantiert stets einen optimalen Komfort: So ist beispielsweise die Konditionierung der Umgebung mit Direktverdampfung mit dem Hydro-M für das WW eine ausgezeichnete Lösung für Zweit- oder Sozialwohnungen.
Das MULTISplit-System sorgt in Kombination mit dem HYDRO-M für ganzjährigen Komfort: 
· Im Sommer wird das System zur Luftkühlung über die Split-Inneneinheiten betrieben und das HYDRO-M-Modul greift zum Zeitpunkt der WW-Anfrage ein. 
· In der Zwischensaison wird nur das HYDRO-M-Modul genutzt, um die Produktion von WW zu gewährleisten. 
· Im Winter ermöglicht HYDRO-M eine komfortable Wasserheizung, indem das Modul Flächenheizelemente versorgt und bei WW-Anfrage eingreift. Eine weitere Lösung mit optimalem Komfort ist die Luftheizung über die Inneneinheiten und die Verwendung von HYDRO-M nur zu WW-Zwecken.
Der Betriebsbereich eines MULTISplit-Systems mit HYDRO-M ist sehr groß und gewährleistet einen Heizbetrieb bei Außentemperaturen bis -20 °C und WW bei Außentemperaturen von -20 °C bis +43 °C, während der Kühlbetrieb bei Außentemperaturen bis +50 °C gewährleistet ist, was auch in den anspruchsvollsten Klimazonen einen 360-Grad-Komfort ermöglicht.
Das Modul bietet eine Heizleistung von 8 kW, einen Backup-Widerstand von 3 kW, ein Ausdehnungsgefäß der Anlage von 5 Litern und einen Maschenfilter für das Anlagenwasser.
Um die Anlage zu vervollständigen, kann HYDRO-M optional mit verschiedenen Zubehörteilen geliefert werden, wie z. B. WW-Boilern mit 200, 300 oder 500 Litern, Anschluss an die Solarheizung und 3-Wege-Umleitventil.
Das Produkt kann in Umgebungen installiert werden, in denen bereits ein Heizkessel vorhanden ist, der als Sicherheits- oder Integrationswärmequelle fungieren kann.
Durch die Kompaktheit und die Anschlussleitungen, welche eine Länge von 35 m erreichen können, ist es einfach, diese Lösungen in verschiedene architektonische Kontexte einzufügen, selbst auf kleinem Raum, was in Bezug auf Größe und Abstand zwischen Innen- und Außeneinheit eine große Herausforderung darstellt.
Alle Geräte des MULTISplit-Systems, einschließlich des HYDRO-M, können über dieselbe App verwaltet werden und bieten Komfort auf Knopfdruck.
Davide Ghirardo, Produktmanager bei Clivet, erklärt:
Die MULTISplit-Systeme mit einer Inneneinheit zur Erzeugung von Warmwasser sind äußerst vielseitig und ermöglichen es, die Schnelligkeit der Luftklimatisierung mit dem Komfort der Fußbodenheizung zu kombinieren.
Sie können auch Brauchwarmwasser erzeugen und sind somit ein wirklich flexibles und umfassendes System.
Das gesamte System kann auch über die App auf dem Smartphone gesteuert werden, sodass es schon am Heimweg verwaltet werden kann: Zu Hause werden Sie dann mit Komfort begrüßt!
 
HYDRO-M, eine Einheit für die Warmwasserbereitung bis 60°C für Multisplit-Systeme, um ein System für die Klimatisierung, Warmwasserbereitung und Brauchwasserbereitung in einer einzigen Lösung zu realisieren.
Weitere Informationen: 

Clivet GmbH - Georg Jiri Oborny, Tel. +49 (0) 403259570 - j.oborny@clivet.com - www.clivet.com
Clivet SpA - Barbara Casagrande, Tel. +39 (0)439 313235 - b.casagrande@clivet.it - www.clivet.com
Schaal.Trostner Kommunikation GmbH - Tel.+49 (0)7123 947 3096 - info@schaal-trostner.de - www.schaal-trostner.de
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CLIVET ENHANCED VRF SYSTEM: SAUBERE LUFT UND KOMFORT DAS GANZE JAHR ÜBER, MIT NEUEN SERIEN AB DER ZWEITEN HÄLFTE 2023 ERHÄLTLICH
Clivet hat eine effiziente Antwort auf die Komfortbedürfnisse bei der Lüftung großflächiger
Liegenschaften vorgestellt. Das Clivet Enhanced VRF System ist spezialisiert auf die besonderen Klimaanforderungen von Einkaufszentren, Büros, Hotels und Restaurants, Unterhaltungseinrichtungen und Krankenhäusern. Das System meistert die verschiedenen Herausforderungen, die mit den speziellen Funktionen dieser Flächen verbunden sind.
Das Clivet Enhanced VRF System besteht aus zwei Grundkomponenten: Mechanische Lüftungsgeräte (ZEPHIR3, AQX, HRV-DX und HRV-DXL), die vollständig in die schnell reagierenden Steuersysteme integriert sind, gewährleisten ein gesundes Klima mit hohem Wohlfühlfaktor. Verschiedene Technologien wie etwa thermodynamische Energierückgewinnung, Enthalpie-Kreuzstrom-Wärmerückgewinnung, elektronische Filterung, Bioxigen-Reinigungssystem sind im Einsatz, um die individuellen Anforderungen
der Gebäude zu erfüllen und maximal mögliche Energieeffizienz zu erreichen.
Auf der ISH wird Clivet ergänzend die neuen VRF-Linien vorstellen, die ab 2023 verfügbar sind:
· VRF CVT8-Außengeräte, die auf einen großen Betriebsbereich von -15°C bis +55°C im
· Kühlbetrieb und von -30° bis +30°C im Heizbetrieb ausgelegt sind, ein kompaktes Design und eine Reihe nützlicher Features auszeichnen.
· Mini-VRF-Geräte mit Kältemittel R32 und einem großen Betriebsbereich von -15°C bis +52°C beim Kühlen und von -20° bis +30°C beim Heizen.
· Komplettiert wird die Messepräsentation durch ein umfangreiches Angebot an Innengeräten, die sowohl mit R32 als auch mit R410 kompatibel sind inklusive der Mild Air Technology zur Verbesserung des Wohlbefindens und der Luftreinheit.

Von links

Kompaktes Design und viele nützliche Features: Das neue VRF-Außengerät CVT8 von Clivet.

Die Zephir3-Wärmepumpensysteme mit Luftreinigung, thermodynamischer Rückgewinnung und elektronischer Filterung sind weitere Innovationen, die Clivet auf der ISH vorstellen wird.
Weitere Informationen: 
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VORSCHAU: NEUE SERIE VON AUSSEN- UND INNENEINHEITEN AB DER ZWEITEN JAHRESHÄLFTE 2023 VERFÜGBAR, MIT NOCH GRÖSSEREM FUNKTIONSBEREICH UND HÖHERER EFFIZIENZ
Ab der zweiten Jahreshälfte 2023 wird auch die neue Serie VRF CVT8 von Clivet erhältlich sein, die sich durch hohe Energieeffizienz, fortschrittliche Funktionen sowie Anwendungs- und Installationsflexibilität auszeichnet, um dank ihrer charakteristischen Merkmale die spezifischsten Anforderungen des Marktes vollständig zu erfüllen:
· großer Betriebsbereich: -15 °C bis +55 °C im Kühlbetrieb, wichtig in Technikräumen mit elektrischen Geräten, und -30 °C bis +30 °C im Heizbetrieb
· kompakte Bauweise und noch längere Kühlleitungen zur Erfüllung unterschiedlicher Anlagenanforderungen
· geräuscharmer Betrieb
· intelligente Steuerung per App
· flexible und effiziente Installation durch automatisierte Verfahren
Die Außeneinheiten sorgen für enorme Einsparungen und hohe Zuverlässigkeit: Es ist möglich, die Umgebungsvariablen genau zu steuern, um eine maximale Leistung und einen minimalen Verbrauch (3 W) im Standby-Modus zu erreichen. Die Installation ist flexibel und einfacher und die Wartungsfreundlichkeit höher. Der Einsatz der EMS2-Technologie ermöglicht Energieeinsparungen und eine optimierte Steuerung des Kältemittelflusses, während der neue EasyCom, ein fortschrittlicher unabhängiger Kommunikations- und Steuerbus der Inneneinheiten mit zwei Kabeln und eigener Stromversorgung, der auf einer intern entwickelten Technologie mit einer freien Installationstypologie basiert, eine schnelle und gegenüber elektromagnetischen Störungen resistente Kommunikation gewährleistet.
Die Leistung des einzelnen VRF-Systems beträgt bis zu 90 kW pro Modul und 270 kW in Kombination. Der Betrieb wird durch 19 Sensoren, die über den gesamten Kältekreislauf verteilt sind, umfassend gesteuert und die Schalttafel, in der die elektronischen Platinen untergebracht sind, ist vollständig gegen äußere Einflüsse wie Staub oder Feuchtigkeit abgedichtet.
Das Sortiment an Außeneinheiten wird durch Mini VRF-Geräte mit R32-Gas für 8-18 kW und R410-Gas für 8 bis 67 kW ergänzt. Größere Baugrößen  können mit bis zu 3 Modulen (200 kW) kombiniert werden. Auch diese bieten einen großen Betriebsbereich von -15 °C bis +55 °C im Kühlbetrieb und von -30 °C bis +30 °C im Heizbetrieb.
Das umfangreiche Sortiment an Inneneinheiten, bestehend aus 13 Serien mit Leistungen von 1,5 bis 56 kW, die sowohl mit dem Kältemittel R32 als auch mit dem Kältemittel R410 kompatibel sind, gewährleistet eine hervorragende Temperaturregelung und Umweltverträglichkeit.
Die wesentlichen Pluspunkte sind:
· fortschrittliche Steuerung basierend auf mehreren Umgebungsparametern und Eingangs-/Ausgangskontakten
· Gesundheit und Komfort, garantiert durch den Einsatz von geräuscharmen  Geräten mit Mild Air-Funktion für das Wohlbefinden des Benutzers
· Energieeinsparung durch Präsenzmelder und Full-DC-Ventilatoren, die eine hohe Effizienz gewährleisten
vereinfachte und schnelle Installation


 CVT8, VRF-Außengerät mit hoher Energieeffizienz, fortschrittlichen Funktionen und Flexibilität bei Nutzung und Installation. Betriebsbereich von -15°C bis +55°C beim Kühlen und -30° bis +30°C beim Heizen, kompaktes Design und erhöhte Kühllängen zur Anpassung an unterschiedliche Systemanforderungen, leise.
Weitere Informationen: 
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